

大山名师与家长见面会 双方都说收获特别大 “名师效应超乎想象”

6月20日晚,新华建国饭店5楼多功能厅,灯火辉煌,觥筹交错,笑语声喧。“2010年大山名师与家长见面会”隆重举行。

当天晚上,百余位名师及家长代表在这里汇聚一堂,他们面对面交流、心贴心沟通,不仅拉近了彼此间的距离,而且也让大家更多地了解了大山教育和“名师工程”实施情况。与会名师和家长们为此次活动的成功举办拍手叫好。

着力打造“名师工程”

大山创办12年来,一直坚持以“高品质教学、培养真正优秀的人”为宗旨,把“提分快、上大山”作为一种重要的宣传诉求和教学目标,受到了学员家长和业内同行的高度关注和认可。

去年以来,大山在“品质升级、服务升级”基础上,着力打造“名师工程”,多渠道整合省市重点中学专、兼职名师百余名,从而大大提升了大山中学项目的教学品质和社会口碑,“提分快、上大山”已深入人心,成为省会培训界高品质教育的代名词。据了解,大山启动“名师工程”以来,已经取得了显著成效。

2009年,大山458名学员考入省实验、外国语、八中等名校;尖子生班、精英培优班学员85%以上升入名校,大山“小升初”16名VIP一对一学员更是全部以绝对的高分优势升入省实验、外国语等名校!此外,还有128名高考学员顺利考取国内重点大学或国际名校,其中97名来自大山高考特训班!

学员可以“自选名师”

为了打造暑期盛宴,彰显教育品质,大山



大山名师与家长见面会

教育今年又特别整合了省市一线名师、学科带头人以及实力海归名师等百余位,全面执教大山暑期名师班(中学全科、中、高考特训、雅思、小语种、剑桥课程等)。其中包括20位海归名师,10余位中、高考权威名师,35位剑桥英语考官等。另有300多名专职教师持证上岗,全力打造精品课堂。

更值得指出的是,大山中学生部汇聚了一批省内中、高考名师,开设课程涵盖中学各年级全科同步辅导,新初一、新初三、新高一衔接教育,中、高考特训等。为了适应全科培训的发展要求,中学部还特别推出了一对一VIP个性化辅导项目:小升初校长班,中学尖子生班、名师班等,针对不同年级、不同学员因材施教,助力学员轻松提分。

大山中学生部特别承诺:名师实实在在,提分不是吹牛!“名师班”学员可根据课程和自身要求自选指定名师!提分快,上大山!你的选择不会错!

“名师班”限额招收免费生

在当天的名师与家长见面会上,大山有关负责人还向记者透露了另一个重要信息,今年暑期,大山将推出“关爱学员、回报社会”又一新的举措:凡市区中学名列班级前三、年级前十的学员,可持成绩单或老师证明信进入大山名师班免费学习一期。这批学员未来考取高中名校或重点大学,还将享受大山教育高额奖学金(详见校内海报)!

自即日起,大山教育市内各校区均可接受咨询报名,每校区免费生限额3名,报满即止。



衔接教育名师报告会

6月19日上午,2010年新初一衔接教育名师报告会刚一结束,郑州34中一位王姓学生家长就按捺不住内心的兴奋,连声称好。她说,听完名师讲座,对孩子如何适应新初一的

相关 新闻 新初一咋适应 听名师来支招

事已豁然开朗,“再也不会为孩子上中学适应难的问题担心了!”

不少家长表示,从小学过渡到初中是孩子中学阶段非常重要的阶段,学习环境变化、科目增多、难度加大、思维方式转变等,都会影响到孩子整个中学阶段的学习、生活,甚至还直接决定其未来中考、高考和人生走向。“初中阶段学什么、如何学得好,孩子怎样才能更好地适应新初一,真是太重要了!”这位王姓学生家长说,衔接教育对即将迈入新初一门槛的学生、家长来说,听听名师指点非

常重要,晚报和大山主办的此次活动非常及时、非常成功。

当天上午,大山两位特邀名师——张老师、陈老师,先后就学生、家长最为关心的新初一英语、数学如何适应问题,进行了两个多小时的精彩讲座,市内百余位学生、家长到场聆听,并对此次报告会给予了高度评价。

另据悉,为满足更多学生、家长的要求,大山部分校区近期还将举办新初一衔接教育名师报告会,详情登录大山教育网站。

全心致力于高考的专业师资队伍



国师 高考团队

暑期班免费试听课时间

6月25日上午

新高三:英语 数学 物理 化学 地理

6月25日下午

新高二:英语 数学 物理 化学

暑期**免费赠送**由高考命题专家及在职名师针对新课改精心编写的专用辅导资料。

一对一、一对二、一对三、
及暑期开班各科均免费试听
6月25日前报名惊喜大优惠!

	开班科目	学习目标
新高一 预科班	数学、英语、物理、 化学、语文	开学后班内 排名前10名
新高二 分科强化班	文数/理数、英语、 物理、化学、地理、 语文	开学后单科 排名上升10 个名次以上
新高三 考前冲刺班	文数/理数、英语、 物理、化学、地理、 语文	开学后单科 排名上升10 个名次以上

● 报名热线:
63900038 63902028 63907028
● 地址: 郑州市俭学街3号(文化
路与俭学街交叉口向西200米路北
省公安高专西侧)
● 国师高考团队网址:
<http://www.guoshiedu.com>

刘博士“牛班”教育公开课 邀您参加 明日中招冲刺课 让你免费提10分

您的孩子是否有“新生综合征”

中学教育是孩子学习中最重要的衔接阶段,如果能顺利适应,那么将有助于培养孩子的学习兴趣,反之,则可能出现厌学情绪。很多成绩优秀的学生就是在这两个阶段不能很好地适应学习变化,最终导致成绩下滑。

所谓“新生综合征”新生出现的一些厌学、叛逆心理,从而导致成绩的直线下滑。这其中青春期的心理影响,当更多的是我们暑假教育在这方面的缺失。如果孩子出现厌学情况,家长需要格外注意,警惕“新生综合征”,更要预防“新生综合征”困扰孩子。

兴趣是最好的药方

如何才能让孩子适应好衔接阶段,预防“新生综合征”呢?研究表明,“兴趣是最好的老师”,专家建议,家长可以利用假期,先让孩子接触到升入年级的学习内容,让孩子先入为主,培养学习兴趣。这样孩子在开学后,孩子在心理上就会有一种优越感,学习的兴趣也会更浓。所以,家长要充分合理利用假期,科学合理地安排孩子的学习计划。

刘锐博士认为,如果孩子利用好暑假时间,打好了学习基础,培养了学习兴趣,那么孩子就能领先一步,因此,兴趣是预防新生综合征的最好药方。



刘博士为学生讲解题目

连续四天公开课 解决新生综合征

从本月22日开始至25日,刘博士数理化将针对“新生综合征”举办免费大型公开课,帮助广大家长和孩子正视“新生综合征”,有效预防“新生综合征”,届时,新初一、初二、初三以及新高二、高三的家长和孩子都可以免费参加。

“牛班”名师 培养兴趣 提升成绩

刘博士数理化“牛班”将由博士学位的高级教师刘锐亲自教授,刘博士善于归纳总结,其独创的“选择题速解法”、“推断题巧知答案”等解题秘籍,更善于理论联系实际,化繁为简。暑假“牛班”,刘博士将书本上难懂的数理

化知识通俗化、现实化,可以使孩子真正了解和掌握这些知识,培养孩子的学习兴趣。

黄金勇老师:擅长立体思维,让学生学而有法,让世博中的物理在孩子的脑海中鲜活起来,体验学习物理的趣味。

郭广杰老师:重点中学一级教师、学科带头人,多次参与中高考命题及试卷批阅,有着丰富的教学经验,善于调动学生学习的积极性和兴趣性。

23日中招免费冲刺课 帮你成绩再提10分

23日9:00~12:00,刘锐博士将免费为考生和家长奉上一场大型中招冲刺公开课,能帮助孩子在中考中成绩至少提升10分。

刘锐博士将多年总结出来的考法技巧全部奉献给考生,选择题、解答题……都可轻松拿分,有些题目甚至不用动笔就可以直接选出答案,选择题目“蒙对”法,更能帮助考生有效解答选择题。

高兵

咨询电话:0371-63833112 15838343953
西区地址:工人路与伊河路交叉口向南50米聚丰商务A座五楼588室
东区地址:文化路与农业路交叉口省实验中学分校对面